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Про надання інформації 
щодо усунення недоліків, 
виявлених Рахунковою палатою України 

Шановний Олександре Степановичу! 

Державна служба України з надзвичайних ситуацій на Ваш лист щодо 
результатів аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених 
на забезпечення діяльності сил ЕЦВІЛЬНОГО захисту, повідомляє. 

Результати аудиту, затверджені Рішенням Рахункової палати України від 
13 вересня 2017 р. № 18-1, було розглянуто на нараді керівного складу ДСНС. 

Наказом ДСНС від 17.10.2017 № 549 затверджено План заходів щодо 
усунення порушень, виявлених Рахунковою палатою України за результатами 
аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених на 
забезпечення діяльності сил цив ільного захисту (далі - План). 

Щодо забезпечення ефективного контролю за виконанням заходів, 
визначених Стратегією реформування системи Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 25 січня 2017р. № 61 -р 

Наказом ДСНС від 02.03.2017 № 132 затверджено План заходів щодо 
реалізації Стратегії реформування системи Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій. 

Щодо забезпечення надання медичними підрозділами сил цивільного 
захисту медичної практики виключно на підставі ліцензій, проведення їх 
акредитації відповідно до чинного законодавства 

Керівникам підпорядкованих підрозділів ДСНС доручено (лист ДСНС від 
10.10.2017 № 02-14272/162) забезпечити підготовку та подання необхідних 

135874 Ш 
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майно» органам і 
переоформлення 

перебувають у їх 

документів до Міністерства охорони здоров'я для отримання ліцензії та 
подальшого проходження акредитації. 

Щодо проведення суцільної інвентаризації земельних ділянок органів і 
підрозділів цивільного захисту та вжиття заходів щодо оформлення на них 
речових прав; щодо проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок і 
відображення їх балансової вартості у бухгалтерському обліку; щодо 
приведення у відповідність із вимогами чинного законодавства питання 
надання службових приміщень у користування стороннім організаціям 

Окремим дорученням ДСНС від 13.03.2014 № В-72 «Про оформлення 
витягів з Державного реєстру речових прав на нерухоме 
підрозділам ДСНС доручене вжити заходів щодо 
правовстановлюючих документів на земельні ділянки, які 
користуванні. 

На цей час у користуванні органів і підрозділів ДСНС перебувають 
1178 земельних ділянок, із них 342 ділянки потребують оформлення 
правовстановлюючої документації. Загальна вартість зазначених робіт 
становить близько 5 900,00 тис. гривень. У зв'язку з обмеженою можливістю 
бюджету та тривалістю виконання заходу здійснюється поетапно. 

ДСНС окремим дорученням від 04.10.2017 № В-156 «Про оформлення 
правовстановлюючої документації на земельні ділянки, належне користування 
службовими приміщеннями» дфучено органам і підрозділам ДСНС вжити 
заходів щодо: j 

проведення суцільної інвентаризації земельних ділянок органів і 
підрозділів цивільного захисту, а також вжиття заходів щодо оформлення 
речових прав; 

проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок і 
відображення їх балансової вартості у бухгалтерському обліку; 

приведення у відповідність із вимогами чинного законодавства питань 
щодо надання службових приміщень у користування стороннім організаціям. 

Щодо удосконалення системи внутрішнього контролю, в тому числі 
внутрішнього аудиту, шляхом перегляду структури і чисельності підрозділів 
внутрішнього аудиту, а також підвищення кваліфікації їх працівників 

З метою вдосконалення системи внутрішнього контролю структуру та 
чисельність підрозділів внутрішнього аудиту буде переглянуто протягом 
2018 року відповідно до встанові ених Планом термінів. 

З метою підвищення кваліфікації працівників внутрішнього аудиту в 
жовтні - листопаді 2017 року будуть направлені два аудитори на тренінги, які 
організовує Міністерство фінансів України та Міністерство фінансів 
Королівства Нідерланди з питань внутрішнього аудиту. Крім того, 
22-23 листопада 2017 року заплановано проведення навчального семінару з 
працівниками підрозділів внутрішнього аудиту системи ДСНС із залученням 
сертифікованих аудиторів. 



Щодо передачі чотирьох автоцистерн загальною вартістю 
15081,6 тис. грн. навчальним закладам, які не відносяться до Оперативно-
рятувальної служби цивільного захисту, і державних аварійно-рятувальних 
служб, та технічне переоснащення яких паспортом бюджетної програми за 
КПКВК 1006090 не передбачено, що має ознаки нецільового використання 
бюджетних коштів, провести службове розслідування, за результатами якого 
поінформувати Рахункову палату у встановленому порядку 

З початком навчального року для проведення навчальної практики та 
практичної підготовки курсанти навчальних закладів здійснюють оперативне 
чергування в навчальних пожежно-рятувальних частинах навчальних закладів, 
які включені до єдиної системи реагування на надзвичайні ситуації 
територіальної підсистеми цивіл ьного захисту. 

З метою покращення навчального процесу курсантів було прийнято 
рішення щодо забезпечення навчальних закладів сфери управління ДСНС 
новітніми пожежно-рятувальниі[іи автомобілями. 

Враховуючи висновок Рахункової палати України щодо неправомірності 
забезпечення пожежно-рятувапьними автомобілями навчальних закладів, 
ДСНС наказом від 31.08.2017 № 177 «Про передачу пожежно-рятувальних 
автомобілів» зазначену техніку передано до ГУ (У) ДСНС України у 
Вінницькій, Львівській, Харків ській,Черкаській областях для використання за 
призначенням. 

Службове розслідування І ДСНС буде проведено до 10.12.2017 згідно з 
встановленими Планом термінами, про результати якого буде поінформовано 
додатково. 

Щодо прискорення узгодження із заінтересованими органами проектів 
Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
вдосконалення законодавства з питань цивільного захисту» та постанови 
Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення 
навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов 'язана з організацією 
і здійсненням заходів з питань цивільного захисту», внесення їх на розгляд 
Уряду 

Робочою групою з питань реформування Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій та удосконалення нормативно-правових актів у сфері 
цивільного захисту, затвердженою наказом ДСНС від 06.05.2016 № 215, було 
розроблено проект вищезазначеного законопроекту та відповідно до вимог 
Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Уряду від 
18 липня 2007 р. № 950, направлено його на погодження до місцевих органів 
виконавчої влади (лист ДСНС від 03.07.2017 № 02-9638/08) та органів 
місцевого самоврядування ([лист ДСНС від 03.07.2017 № 02-9639/08), 
міністерств та інших центральних органів виконавчої влади (лист ДСНС від 
04.07.2017 № 02-9644/08). 

Доопрацьований з урахуванням зауважень та пропозицій проект 
постанови Уряду «Про внесення змін до Порядку проведення навчання 
керівного складу та фахівщв, діяльність яких пов'язана з організацією і 
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здійсненням заходів з питань цивільного захисту» надіслано до МВС листом 
ДСНС від 06.10.2017 № 01-14156/161 на погодження Міністром внутрішніх 
справ для подальшого його направлення на погодження до заінтересованих 
органів виконавчої влади у новій редакції. 

Щодо внесення на розгляд Уряду проекту постанови «Про затвердження 
Плану реагування на надзвичайні ситуації державного рівня» 

На цей час проект постанови «Про затвердження Плану реагування на 
надзвичайні ситуації державного рівня» листом ДСНС від 17.10.2017 
№ 01-14600/171 направлено на погодження до МВС з метою подальшого його 
направлення на погодження до заінтересованих органів виконавчої влади. 

Щодо підготовки та подання на розгляд Уряду пропозиції щодо внесення 
змін до Дисциплінарного статусу служби цивільного захисту, затвердженого 
Законом України від 05 березня, 2009 р. № 1068, постанов Кабінету Міністрів 
України від 26 липня 1994 р. № 508 «Про заходи щодо виконання Закону 
України «Про пожежну безпеку», від 23 серпня 2005 р. № 795 «Про 
затвердження опису та зразків форменого одягу і відповідних знаків 
розрізнення особового складу ррганів і підрозділів цивільного захисту і норм 
забезпечення форменим одягом^}, від 26 жовтня 2011 р. № 1102 «Деякі питання 
надання платних послуг підрозділами Міністерства надзвичайних ситуацій», 
які стосуються діяльності ДСНС 

Щодо приведення у відповідність із чинним законодавством норми наказу 
МНС, Мінекономрозвитку ща Мінфіну від 03.01.2012 № 1/2/1 «Про 
затвердження Методики формування вартості платних послуг, які надаються 
підрозділами Міністерства надзвичайних ситуацій України» 

Дисциплінарний статут служби цивільного захисту, затверджений 
Законом України від 5 березня 2009 р. № 1068, в частині слів «спеціально 
уповноваженого центрального) органу виконавчої влади з питань цивільного 
захисту» та посилання на Закон України «Про засади запобігання і протидії 
корупції» потребують перегляду та приведення у відповідність з чинним 
законодавством. 

ДСНС опрацьовується проект Закону України «Про внесення змін до 
Дисциплінарного статуту служби цивільного захисту» з урахуванням зауважень 
Рахункової палати України та у грудні 2017 року відповідно до Плану буде 
направлено для погодження до МВС. 

Міністерством економічного розвитку і торгівлі з метою зменшення 
регуляторного тиску на бізнесі, спрощення ведення підприємницької діяльності 
розроблено проект постанову Уряду «Про визнання такими, що втратили 
чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», положеннями якого 
передбачено визнання такою, що втратила чинність, постанови Уряду від 
26 липня 1994 р. № 508 «Про заходи щодо виконання Закону України «Про 
пожежну безпеку». Зазначений проект постанови погоджено ДСНС у 
встановленому порядку (лист ДСНС від 04.09.2017 № 03-12540/261). 

ДСНС листом від 20.09,2017 № 01-13280/211 направила на погодження до 
МВС проект постанови Уряду «Про затвердження описів та зразків форменого 
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одягу і відповідних знаків розрізнення осіб рядового та начальницького складу 
служби цивільного захисту та норми забезпечення». 

На цей час розроблено проект постанови Уряду «Про деякі питання 
надання платних послуг підрозділами, організаціями та установами Державної 
служби з надзвичайних ситуацій та визнання такими, що втратили чинність, 
деяких постанов Кабінету Міністрів України» та листом ДСНС від 14.09.2017 
№ 01-13039/204 направлено на погодження до МВС. Після затвердження 
постанови Кабінетом Мінісірів України буде розроблено Методику 
формування вартості платних послуг. 

Щодо приведення у відповідність із чинним законодавством норми наказу 
МНС від 12.12.2012 № 1400 «Про затвердження Класифікаційних ознак 
надзвичайних ситуацій» 

ДСНС надано пропозиції до плану нормотворчої діяльності МВС 
на 2018 рік щодо розроблення проекту наказу МВС «Про затвердження 
Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій», положеннями якого буде 
передбачено визнання таким, що втратив чинність, наказу МНС від 12.12.2012 
№ 1400 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій», 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції 3 січня 2013 р. за № 40/22572. 

З повагою 

Голова М. Чечоткін 

Зінченко С.А. 
202-30-25 




